



Дорогие коллеги!

Ежегодно 12 мая отмечается Международный день медицинской сестры. Дорогие медицинские сестры и медицинские братья, ваш каждодневный кропотливый труд является важным слагаемым успеха лечения наших пациентов.

Современная медицина предъявляет ко всем работникам учреждений здравоохранения самые высокие требования, предполагающие постоянное расширение и совершенствование знаний и навыков, и ваша работа - не исключение. Ваш высокий профессионализм и ответственность, человеколюбие и гуманизм, доброта и сердечность помогают выздоровлению даже самых тяжелых пациентов. Ваша собранность, спокойствие и вежливость в сложных ситуациях, с которыми нередко сопряжена наша работа, поддерживают позитивный образ Чазовского Кардиоцентра и системы медицинской помощи страны в целом. Искренне и сердечно благодарю всех вас за это!

От всей души поздравляю вас с этим знаменательным днем! Примите мои теплые пожелания добра и благополучия, здоровья и радости вам, вашим семьям и близким!

С праздником!

Генеральный директор

*ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И.
Чазова» Минздрава России
академик РАН*

С.А.Бойцов